
О Б А В Е Ш Т Е Њ Е 

ПОСТУПАК ЗА ПОДНОШЕЊЕ МОЛБЕ-ЗАХТЕВА ЗА ПРОДУЖЕТАК РОКА ЗА ЗАВРШЕТАК 

СТУДИЈА И УПИС У ШК. 2018/19. ГОДИНУ НА СВИМ СТУДИЈСКИМ ПРОГРАМИМА КОЈИ СЕ 

СПРОВОДЕ НА ФАКУЛТЕТУ СПОРТА И ФИЗИЧКОГ ВАСПИТАЊА 

 
  Обавештавају се  студенти који нису у могућности да  заврше своје студије,  а којима истиче рок за завршетак студија у двоструком броју 

школских година крајем  шк. 2017/18. године, да морају поднети захтев-молбу, да им се ПРОДУЖИ рок за завршетак студија у 

ТРОСТРУКОМ БРОЈУ ШКОЛСКИХ ГОДИНА ПОТРЕБНИХ ЗА РЕАЛИЗАЦИЈУ СТУДИЈСКОГ ПРОГРАМА по Закону о високом 

образовању („ Службени гласнихк РС“ бр. 88/2017 и 27/2018) 

 

Молбу-захтев  подносе следећи студенти: 
  

I СТУДЕНТИ КОЈИМА КРАЈЕМ ШК. 2017/18. ГОДИНЕ ИСТИЧЕ РОК ЗА ЗАВРШЕТАК СТУДИЈА У ДВОСТРУКОМ БРОЈУ ШК. 

ГОДИНА  

Студенти генерације уписане на прву годину  Основних академских студија  шк. 2010/11.  или  раније, ако су мировали у току студија,   

јер им је рок (двоструки) за завршетак студија (4+4  осам школских година),  подносе молбу да им се продужи рок за завршетак студија за 

4 шк. године;  

Студенти генерације уписане на прву годину  Основних струковних студија  шк. 2012/13.  или  раније, ако су мировали у току студија,    

јер им је рок (двоструки) за завршетак студија (3+3  шест школских година), подносе молбу да им се продужи рок за завршетак студија за 

3 шк. године  

Студенти генерације уписане на прву годину  Мастер акдемских студија  шк. 2016/17.  или  раније, ако су мировали у току студија, јер 

им је рок (двоструки) за завршетак студија  ( 1+1  две школске године),  подносе молбу да им се продужи рок за завршетак студија на 

годину дана    

Студенти генерације уписане на прву годину  Докторских академских студија  шк. 2012/13.  или  раније, ако су мировали у току 

студија, јер им је рок (двоструки) за завршетак студија  ( 3+3  шест школских година), подносе молбу да им се продужи рок за завршетак 

студија за 3 шк. године  

 

II СТУДЕНТИ КОЈИ СУ ШКОЛСКУ  2017/18. ГОДИНУ УПИСАЛИ НА ОСНОВУ ОДЛУКЕ О ПРОДУЖЕТКУ РОКА ЗА ЗАВРШЕТАК 

СТУДИЈА НА ГОДИНУ ДАНА 

-  студенти Основних академских студија подносе поново молбу како би им се продужио рок за завршетак студија за још три шк. год. 

-  студенти Основних струковних студија подносе поново молбу како би им се продужио рок за завршетак студија за још две шк. год. 

-  студенти Докторских академских студија подносе поново молбу како би им се продужио рок за завршетак студија за још две шк. год. 

 



III СТУДЕНТИ УПИСАНИ ПОСЛЕ ИСТЕКА РОКА ЗА ЗАВРШЕТАК СТУДИЈА,  КОЈИМА КРАЈЕМ ШК. 2017/18. ГОДИНЕ ИСТИЧЕ 

РОК ЗА ЗАВРШЕТАК СТУДИЈА У ДВОСТРУКОМ БРОЈУ ШКОЛСКИХ ГОДИНА 

- студенти уписани (после истека) на 4. годину Основних академских студија шк. 2016/17. године (подносе молбу да им се продужи 

рок за завршетак студија на годину дана) 

- студенти уписани (после истека) на 3. годину  Основних струковних студија шк.   2016/17. године (подносе молбу да им се продужи 

рок за завршетак студија на годину дана) 

 

 

 

 

Упутство: 

Захтев- молбу можете преузети у скриптарници Факултета или са сајта Факултета (преузети кликом на претходни линк). 

Попуњен Захтев- молбу и  уплатницу у износу 600 дин. предајете  у Архиву Факултета. 

 

                    Упозорење! 

              Студент је у обавези да захтев-молбу поднесе пре истека рока за завршетак студија. 

ПОСЛЕДЊИ ДАН ЗА ПОДНОШЕЊЕ  ЗАХТЕВА  ЈЕ ПЕТАК 28.09.2018. ГОДИНЕ 

  

 

Служба за студентска питања 

 

http://www.fsfv.rs/mat/upis/zahtev_molba_za_produzetak_roka_2018_19.doc

